智浪教育—普惠英才文库

虹口区2013学年度第一学期高三年级数学学科
期终教学质量监控测试题
（时间120分钟，满分150分）                   2014.1
一、填空题（每小题4分，满分56分）
1、已知全集
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2、不等式
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3、如果
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的取值范围是               ．

4、从长度分别为1、2、3、4的四条线段中任意取三条，则以这三条线段为边可以构成三角形的概率是         ．

5、双曲线
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7、已知
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8、已知
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是各项均为正数的等比数列，且
[image: image20.wmf]1

a

与
[image: image21.wmf]5

a

的等比中项为2，则
[image: image22.wmf]4

2

a

a

+

的最小值等于            ．

9、已知椭圆的中心在原点，一个焦点与抛物线
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10、给出以下四个命题：

（1）对于任意的
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（2）直线
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（3）在空间如果两条直线与同一条直线垂直，那么这两条直线平行；

（4）在平面将单位向量的起点移到同一个点，终点的轨迹是一个半径为1的圆．

其中真命题的序号是         ．

11、已知
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12、已知函数
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13、已知函数
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14、函数
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二、选择题（每小题5分，满分20分）
15、已知
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16、函数
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18、如图1，一个密闭圆柱体容器的底部镶嵌了同底的圆锥实心装饰块，容器内盛有
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升水．平放在地面,则水面正好过圆锥的顶点
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，若将容器倒置如图2，水面也恰过点
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 ．以下命题正确的是(     )．
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将容器一条母线贴地，水面也恰过点
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三、解答题（满分74分）
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19、（本题满分12分）如图在长方体
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（1）求长方体
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（2）若
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20、（本题满分14分）已知
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21、（本题满分14分）数列
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（1）求数列
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22、（本题满分16分）已知圆
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23、（本题满分18分）．设函数
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（1）求函数
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